
.

OZNACZENIA:

- oś drogi

- jezdnia z mieszanki mineralno-bitumicznej

- pobocze tłuczniowe szerokosci 0.5m

- granice działek
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- zakończenie jezdni krawężnikiem

betonowym (15x30) ukladamym na plask na

ławie betonowej z oporem

- granice jezdni

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

Skala 1:1000

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Nawierzchnia mineralno-bitumiczna ograniczona

pobodzem tłuczniowym o szerokoścji 0,5.

Z-1 SZEROKOŚCI 4M

Z-2 SZEROKOŚCI 4M

Z-3 SZEROKOŚCI 4M

Z-4 SZEROKOŚCI 4M

Z-6 SZEROKOŚCI 4M

Z-7 SZEROKOŚCI 4M

Z-8 SZEROKOŚCI 4M

Z-9 SZEROKOŚCI 4M
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R=85,2m

Ł=49,5m

 = 33°

R=316m

Ł=97,5m

 = 18°

R=493,5m

Ł=50,30m

 = 6°

R=1190m

Ł=163,3m

 = 8°

R=1056,0m

Ł=104,7m

 = 6°

R=227,0m

Ł=71,5m

 = 18°

R=59,2m

Ł=41,0m

 = 40°

R=30,0m

Ł=33,3m

 = 64°

R=7,0m

Ł=5,5m

 = 45°

R=7,0m

Ł=3,5m

 = 29°

Z-5 SZEROKOŚCI 4M


